

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005470453

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Medieval Ops SA, Clos du Doubs

Medieval Ops SA (Medieval Ops Ltd) (Medieval Ops AG) Rue du 23-Juin 60 2882 St-Ursanne

Medieval Ops SA, à Clos du Doubs, CHE-320.924.529, société anonyme (No. FOSC 64 du 31.03.2022, Publ. 1005440287). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Dussart, François Jean-Pierre, de Attalens, à Belmont-sur-Lausanne, directeur, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Girard, Christophe, de Avenches, à Aclens, avec signature collective à deux; Pozzo di Borgo, Hugo Pierre Lucien, de Montreux, à Ollon VD (Ollon), avec signature collective à deux.

Registre journalier no 536 du 05.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 64, Date: 31.03.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura